
От вокзала одновременно 
отъехали два автобуса в 

противоположных 
направлениях. Скорость 
одного автобуса 70 км в 
час, а другого 65 км в час. 
Какое расстояние будет 
между ними через 2 часа?



Товарный поезд прошел 
2160 км за 8 часов, а 
электричка за 3 часа 
прошла 270 км. Во 

сколько раз  скорость 
электрички больше 
скорости товарного 

поезда?



В магазин привезли 15 
одинаковых фляг со 

сметаной и 20 таких же фляг 
с творогом. Сметаны было 

на 60 кг меньше, чем 
творога. Сколько 

килограммов каждого вида 
молочных продуктов 
привезли в магазин?



На рынок привезли 
груши, яблоки и сливы- 
всего 4 тонны. Яблок 
было 2240 кг, груш в 2 

раза меньше, чем яблок, 
а остальное – сливы. 
Сколько килограммов 
слив привезли на 

рынок?



(572⋅25 : 20 - 306) + 
8320

432360  : 60 + 7021  · 30



Начерти  квадрат со 
стороной 3 см. 

Закрась 1/3 площади 
квадрата. Сколько 

квадратных 
сантиметров ты 

закрасил?


